

工业路绿化高效推进



新栽绿植赏心悦目 全媒体记者 赵洋 张雪飞 摄

本报讯(全媒体记者 赵洋 张雪飞)抢抓冬春忙绿化,精耕细植美家园。12月10日,记者走访中心城区工业路(建设路至滨河大道段)看到,自该段排水防涝项目机动车道完成施工全线通车以来,绿化工作迅速推进,市民出行环境得到进一步优化。

在工业路与中州大道交叉口的机非隔离绿化带带端头,造型亮晶晶女贞、树状月季、红叶石楠等植物层次分明,令人赏心悦目。该交叉口往南至七一路,机非隔离绿化带上层为原有雪松,于间隙较大处补种香樟;下层则以金森女贞、红叶石楠、小叶女贞为“框架”塑形,以树状月季、地被

月季为“眼”凸显地域特色,地面铺以金边麦冬、姬岩垂草等适生草本植物为“底”填绿,整体以波浪状铺开,形成优美的绿化景观。

“人行道根据情况补种国槐、法桐、香樟等大乔木,同时打造精美、精致的机非隔离绿化带,让市民在来年春暖花开时,感受不一样的工业路。”南阳城乡建设工程集团市政总工程总公司有关项目负责人表示,工业路的绿化既有查漏补缺,又有优化提升,施工队伍将利用今冬绿化时节,倒排工期,精细施工,高效推进工业路剩余路段绿化工作,向全市人民交上一份满意答卷。③9

明山路(信臣路至杜诗路段)

本月底将具备通车条件



本报讯(记者 周梦)12月9日,明山路(信臣路至杜诗路)道路工程施工现场一派火热景象,人员、机械协同作业,施工正酣。据现场负责人介绍,本月底,该路段将具备通车条件。

当天上午,在明山路(信臣路至杜诗路)道路工程施工现场,三台沥青摊铺机交错排开,冒着热气的沥青原料不断卸入投料口,修路工人在机器旁有序忙碌,压路机紧随其后,将摊铺好的路面压紧、压实。

明山路(信臣路至杜诗路)道路工程全长1055米,红线宽度35米,双向六车道,规划道路

等级为城市次干道。

“目前雨污水、强电、路灯等管线施工已全部完成,人行道施工已达总工程量的百分之五十。”现场负责人雷中海说。在路面施工中,南泰路至信臣路段已完成底层水泥稳定碎石层摊铺工作,待养护周期后将及时开展面层水泥稳定碎石层摊铺作业及沥青摊铺作业。杜诗路至南泰路段将加快进行沥青摊铺作业进度,待沥青摊铺完成后,进行部分收尾工作。“预计本月底将具备通车条件。”雷中海说,该路段道路沿线分布着工厂、企业、生活区等,他们将早日完工,为周边居民通行提供便利。③9

民生工程晒进度

2024年度社保缴费12月底截止

灵活就业人员要抓紧了

本报讯(记者 于晓霞)南阳市2024年度灵活就业人员基本养老保险缴费将于12月底截止,根据规定,灵活就业人员不得以事后追补缴费方式增加企业职工基本养老保险缴费年限(即灵活就业参保人员2015年1月1日后将不能缴纳2024年度的养老保险费),尚未缴费的灵活就业人员请及时缴纳养老保险费。

据介绍,缴纳2024年度养老保险费的灵活就业参保人员,可在月缴费基数下限至上限间自行选择缴费标准。其中,1至6月在3579元/月~17895元/月间选择确定;7至12月在3756元/月~18780元/月间选择确定。

在缴费申报方面,我市已放开灵活就业人员参加企业职工基本养老保险的户籍限制,灵活就业

业人员可自主选择就业地、居住地或户籍地参保。在参保缴费方式上,灵活就业人员可通过河南省电子税务局、河南税务微信公众号、河南税务支付宝小程序、办税服务厅、政务服务中心税务窗口、豫事办App等多种渠道进行缴费,也可通过与税务部门签订委托代征协议的商业银行办理社保缴费业务。

“基本养老保险遵循‘长缴多得、多缴多得’的原则,退休后个人基本养老金的多少与缴费基数高低、缴费年限长短密切相关。”市社会保险中心有关负责人提醒,灵活就业参保人员可在个人承受能力范围内尽量选择更高档次的缴费基数,并尽可能不间断缴费,为未来退休后的生活提供更好的保障。③9



2025全国社区春晚(南阳站) 节目亮相

请为家乡节目投票

本报讯(记者 周梦)2025全国社区春晚(南阳站)展演海选活动昨日落幕,众多优秀节目脱颖而出,成功晋级。

本次活动由全国社区春晚承办方授权,南阳市广场健身操舞协会承办,来自南阳各个社区的文艺团队和个人在舞台上纷纷登台亮相,展示他们精心准备的节目。节目涵盖歌舞、戏曲、乐器演奏、书画等多种艺术形式,充分展现了南阳社区群众丰富多彩的文化生活和较高的艺术素养。舞台上,演员们个个精神饱满,全身心投入表演当中,赢得了现场观众的热烈掌声和喝彩声;台下评委们认真观看每一个节目,从专业角度对选手们的表现进行打分和点评。

评委们表示,南阳地区的社区文艺水平令人惊喜,许多节目不仅在技艺上表现出色,更重要的是能够传递出积极向上的生活态度和浓厚的社区情谊,这正是全国社区春晚所倡导和追寻的精神内涵。经过激烈角逐,众多优秀节目成功晋级,将在后续的培训和筛选中继续打磨,争取以更加完美的姿态登上2025全国社区春晚总决赛的舞台,向全国观众展示南阳社区的独特魅力。

全国社区春晚设有二维码投票窗口,望广大市民踊跃投票。扫描右方二维码,搜索南阳市,选你最喜欢的节目投票(每个手机每天为5个节目投票)。③9



合法购彩提示

为防范购彩风险,中国体育彩票郑重提示您:体育彩票实体店是目前唯一正规合法的体育彩票购彩渠道,在店内明显位置张贴彩票代销证;

按照国家规定,利用互联网销售彩票须由彩票发行机构申请,经财政部批准,我中心从未授权任何互联网彩票网站、手机App、手机小程序、社交软件等线上形式销售体育彩票,也从未与任何单位或个人合作开展互联网彩票相关业务,如您发现存在黑彩、私彩、非法赌博、诈骗等不法活动,请您及时向执法机关举报,或通过95086热线联系我们;

纸质彩票是唯一兑奖凭证,请您在选择正规合法渠道购买彩票后带走您的彩票,保管好您的彩票;

中国体育彩票是国家特许发行、依法销售的公益彩票,购买彩票是寓募于乐的公益善举,请您以平和理性的心态看待购彩及中奖,量力而行。

国家体育总局体育彩票管理中心
2024年12月6日

